



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Brumado

1

Terça-feira • 6 de Julho de 2021 • Ano IX • Nº 5529

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Brumado publica:

- **Errata Nº 01 do Edital Referente ao Pregão Presencial de Nº 001/2021.Vinculada ao Processo Administrativo Nº 004/2021 - Objeto:** Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa(s) para prestação de serviços de Telediagnóstico de Imagem para apoio diagnóstico de Exames de Espirometria, Mamografia Digital, Raio X Digital, Ressonância Magnética, Tomografia Computadorizada, EEG Holter, Mapa, ECG, para atender a demanda da Policlínica Regional de Saúde da Região de Brumado

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



ESTADO DA BAHIA

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO

Rua Mario Meira, 55, Prédio - Centro - Brumado - BA

CEP: 46100-000 CNPJ: 28.327.283/0001-08

E-mail: cisbdiradm@gmail.com

ERRATA Nº 01 DO EDITAL REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL DE Nº 001/2021.

Vinculada ao Processo Administrativo Nº 004/2021

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa(s) para prestação de serviços de Telediagnóstico de Imagem para apoio diagnóstico de Exames de Espirometria, Mamografia Digital, Raio X Digital, Ressonância Magnética, Tomografia Computadorizada, EEG Holter, Mapa, ECG, para atender a demanda da Policlínica Regional de Saúde da Região de Brumado, conforme especificações no termo de referência.

O **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO**, através da **Comissão de Licitações**, vem através desta, tornar pública aos interessados a **Errata nº 01 DO EDITAL REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL DE Nº 001/2021**, publicada no Diário Oficial do Município de Brumado - Edição nº 5524, aos dias 01 de julho de 2021. No item 6. Local, data e horário do recebimento das propostas de preço, documentos relativos à habilitação e início da abertura dos envelopes, ONDE SE LÊ: “DATA: 12 DE JULHO DE 2021” **LEIA-SE:** “ DATA: **14 DE JULHO DE 2021**”. **Tudo conforme publicação de Aviso de Edital de Licitação Pregão Presencial de Nº 001/2021**, publicado no Diário Oficial do Município de Brumado/BA - Edição nº 5518, aos dias 30 de junho de 2021. Nada mais havendo, subscrevo.

Brumado, 05 de julho de 2021.

LAILA DOS SANTOS FARIAS
Presidente da Comissão de Licitação
Portaria Nº 03/2021
(Original assinada)